

我市两件词曲作品获评 省文艺扶贫原创歌曲优秀作品

本报讯(记者薄秀芳)11月14日,由吉林省委宣传部、省文联、省扶贫办和长影集团有限责任公司主办的“一个也不能少”2019吉林省文艺扶贫原创歌曲优秀作品汇报音乐会在长春长影音乐厅举办,11首扶贫原创歌曲被评为省文艺扶贫原创歌曲优秀作品,为全省扶贫工作唱响赞歌。吉林省音乐文学学会副主席、白城市音协副主席、白城市音乐文学学会主席李信作词的歌曲《一个地方两代人》,原大安市戏剧创作室主任孙思源谱曲的歌曲《我的拼命三

郎》入选其中。正如李信歌词所写:“一个地方,两人的青春之歌在那里唱响……”歌曲最初的创作灵感,来自于大安市嫩江边草原深处的小村庄。在采风途中,李信听到驻村第一书记讲述他的父亲当年下乡时也是在这个村,时隔多年,这位书记开展扶贫工作来到了这里……听到这些感人事迹,李信被深深感动,强烈的创作热情让他写下了这首充满情感的歌曲。

2019年,为进一步发挥文艺志愿服务在助力脱贫攻坚中的积极作用,在中国文艺志愿者协会的指导下,在吉林省委宣传部的支持下,吉林省文联、吉林省扶贫办、长影集团有限责任公司联合在省内开展了“一个也不能少”2019吉林省文艺扶贫原创歌曲创作活动,活动于6月份正式启动,省文艺志愿者协会联合省音乐家协会组织60多位词曲作家并邀请国家级词曲名家走进我省8个国家级贫困县(市)进行采风创作。省文联还积极组织词曲名家相继深入

到龙井市、汪清县、安图县、通榆县、大安镇、镇赉县,围绕“脱贫攻坚感人故事、促进当地文化旅游、民间工艺等产业发展”等主题开展歌曲创作。此次活动汇聚国内、省内词曲名家、歌唱家开展文艺扶贫原创歌曲创作,用情入心的感人作品,营造浓厚气氛、鼓舞士气人心,助力脱贫攻坚。

我市两位作者作品入选省文艺扶贫原创歌曲优秀作品,是我市扶贫工作扎实开展、文艺扶贫成果喜人、扶贫工作入心入实的最佳体现,更唱响了白城人民打赢脱贫攻坚战、建设美丽白城的决心与心声。

民生话题

携号转网资格,却被告知有多项业务尚未到期而影响办理,追问具体哪项业务,怎样满足条件却没有明确答复;偶然参加话费活动,转出网络时却因合约未清等原因,使携号转网遭遇“尴尬”……

当前,携号转网试运营正在全国范围推开。工信部明确要求,电信运营商无正当理由不得拒绝、阻止和拖延向用户提供携号转网服务。记者调研中却发现,因业务绑定等原因制约转网的现象仍然存在,一些用户在转网过程中遭遇“隐形门槛”。

如果用户此前在办理靓号等业务时已享有优质资源,要求用户遵守市场规则、遵守契约精神,无可厚非,但对一些隐性业务“选择性遗忘”甚至在用户追问的情况下仍没有明确的说法,则实属不该。

携号转网是一项惠民工程,也是一项复杂工程。这里面有对近16亿移动电话用户运营系统的技术更新,有对银行、保险、证券以及互联网企业等第三方平台的同步改造,有对不同范围不同版本的互联互通,还有对庞大数据、众多业务的应对调整……的确不是一件容易的事。

但再难的事情,若能在技术和流程,总有解决的办法;若能在态度和想法,就会面临诸多挑战。

转网操作是否程序多、过程难,转网后服务质量能否有保证……用户的种种疑惑与担忧,表面上看是因为具体条款或个别技术,究其根本则指向便民服务与公平竞争。对正常业务设置门槛,不得说有中国移动等运营商争取用户、争取流量之嫌。

市场从来是服务留人,而非套路留人。及时告知用户无法进行携号转网的具体原因并公示出来,以便用户及时调整和办理,即便无法办理也让用户做到心中有数,是开展携号转网业务的应有之义。只有更加尊重用户的知情权、选择权,才能赢得用户的认可;只有更加公平充分的竞争,才能推动企业自我转型,实现长远发展。

截至9月底,五个试点地区共有290万人次办成携号转网,携号转网管理和服务规定不断完善,也表明了坚定推进的决心与步伐。

携号转网全国正式推开在即,当前存在的诸多现象也为移动、联通、电信等运营企业“提个醒”。切不可拿“业务绑定”说事设置关卡,更不能暗地挖坑给用户添堵。只有尊重用户、尊重市场,才能“转”出市场,“转”出多赢。

携号转网应拆除「隐形门槛」

新华社记者 张辛欣 荆淮侨

洮北区新华街道 举办失业人员专场招聘会

本报讯(杨柳文/摄)为积极帮助辖区各类失业人员实现就业,日前,洮北区新华街道办事处工人街社区在区就业服务局举行了失业人员就业专场招聘会,积极帮助有就业需求的人员寻找就业机会。

为更好地开展活动,工人街社区及街道工作人员提前来到活动现场,利用求职登记系统帮助失业人员进行求职登记,并针对他们的就业愿望进行工作推荐。招聘会上,前来咨询的人员络绎不绝,大家不仅关心公司的地理位置以及薪酬待遇,还注重休息时间,由此看出员工休假的合法权益已受到普遍关注。招聘会上,有21人初步达成工作意向。此外,通过此次招聘活动,社区工作人员更加了解了失业人员的诉求和要求,失业人员也了解了社区及相关单位何时何地地开展此类招聘活动,大家希望社区更多举办此类招聘活动,让失业人员有更多的就业机会。

图为招聘会现场。



白城医高专2019年高职扩招专项考试顺利结束

本报讯(王振琪 陈宝林)为全面贯彻《国家职业教育改革实施方案》,落实政府工作报告中提出的“全国高职院校扩招100万人”的战略部署,依据教育部等六部门印发的《高职扩招专项工作实施方案》等相关文件精神,白城医学高等专科学校精心组织了2019年高职扩招专项考试工作,11月24日,高职扩招专项考试工作顺利结束。

白城医高专党委高度重视此次高职扩招工作,自5月份起,多次与相关部门沟通、对接,认真落实招生计划,精心策划安排扩招生的学习生活场所,白城市人社局、市卫健委、市退役军人事务局及洮北区退役军人事务局等相关部门给予大力支持,分别以红头文件形式转发该校高职扩招指南。白城市及所辖5个县(市、区)教育局精心组织考生报名,耐心做好

政策解答。在高职扩招政策宣传期间,学校专门成立了以党政主要领导任组长,校级领导任副组长,各院(系、部)处(室)负责人为成员的领导小组,多次召开专门会议进行安排部署。同时,抽调70多人组成13个工作小组,深入到长春、松原、白城、四平地区的13个县(市、区)及378家党政机关和企事业单位进行深入宣

传,累计发放宣传单2万余张。通过学校官方网站、官方微信、手机微站、微信朋友圈、白城之窗、白城广播电视台等平台宣传学校的扩招政策和报名条件、报名方式。

本次高职扩招考试,白城医高专招生计划为2119人,报名考试的考生共3827人,其中实际有效考生为3302人,退役军人类别考生参考人数为998人,高中毕业生、中职毕业生类别考生参考人数为1430人,下岗职工、农民工、新型职业农民类别考生参考人数为874人。无论从招生计划还是实际报考人数,白城医高专高职扩招工作均走在了全省组织高职扩招考试的院校前列。

生猪生产总体进入止降回升转折期

——农业农村部有关负责人谈保供稳价热点问题

●新华社记者 于文静

近一段时间以来,猪肉供给和价格问题受到关注。当前生猪生产形势如何?供给何时恢复?元旦和春节猪肉价格是否会有大波动?在农业农村部11月22日举行的发布会上,农业农村部畜牧兽医局局长杨振海回答了上述热点问题。

年底前存栏有望止降回升

猪肉是重要的民生产品,当前生猪生产和供给形势如何?

杨振海介绍说,支持生猪生产发展的各项政策效果正在显现,10月份主要指标都出现了积极变化,全国生猪生产整体上进入了止降回升的转折期,供需矛盾有所缓解。进入11月份,生猪价格有所回落。

他表示,10月份全国能繁母猪存栏首次止降回升,环比增长0.6%,是自去年4月以来环比首次增长;规模猪场生猪存栏环比增长0.5%,能繁母猪存栏环比增长4.7%,均连续两月环比增长;全国生猪存栏降幅进一步收窄,生产恢复面不断扩大,东北、西北和黄海地区恢复较快,西南、华南地区产能下滑趋缓。

“从这些积极因素判断,当前全国生猪产能下滑已基本见底,年底前存栏有望止降回升,这也是我们的目标。”杨振海说,由于生猪生产有自身的规律和周期,恢复生产需要一个过程,在疫情防控持续推进、形势总体稳定的情况下,明年上半年生猪生产总体将进一步好转,但市场供应明显增加可能要明年下半年。

对于禽肉、牛羊肉等供应,杨振海表示,今年以来禽肉生产增势迅猛,禽蛋和牛羊肉不同程度增长,市场供应充裕。禽肉大幅增长一定程度上填补猪肉供应缺口,有利于增加元旦春节期间“菜篮子”产品供给。

据农业农村部监测,1月至10月,全国肉鸡出栏同比增长15.5%,产能达到历史高点;牛奶产量同比增长5.6%。10月份,鸡蛋产量同比增长6.1%。据国家统计局数据,前三季度牛肉和羊肉产量分别增长3.2%和2.3%。

生猪价格高位持续运行可能性不大

猪肉价格是否会持续上涨?这是消费者

广泛关注的问题。杨振海说,除了主要指标出现积极变化外,农业农村部对于未来生产走势进行了分析和判断。生猪存栏降幅收窄,能繁母猪存栏持续回升,预示未来生猪出栏数量会有所增加。

同时,前段时间生猪价格比较好,很多养殖户养大猪、留母猪,根据对养猪情况的监测,现在出栏的生猪平均每头要增加15公斤的肉产量,这意味着即使在出栏生猪数量相同的情况下,这两个月上市的猪肉量还是有所增加的。

此外,从进口和库存方面看,前三季度进口猪肉132.57万吨,增幅超过40%,第四季度进口量可能还会增加,有助于缓解供应压力。一些屠宰企业、物流和冷链企业前段时间库存的猪肉也到了该轮换出清的时候。

“综合上述情况看,从供求角度分析,是不支持生猪价格高位持续运行的。”杨振海说。

加大力度落实五方面工作

8月底以来,国家出台了一系列扶持生

猪生产的政策措施,落实情况如何?下一步如何加快恢复生产?

杨振海表示,农业农村部会同国家发展改革委、财政部、自然资源部、生态环境部、交通运输部 and 银保监会等部门出台了17条政策措施,从明确生猪及其产品绿色通道政策、缩短非洲猪瘟扑杀补助发放时间、规范禁养区划定和管理、保障生猪养殖用地等方面给予支持。

他介绍说,在各部门共同努力下,新增7亿元生猪调出大县奖励资金,2019年上半年中央财政非洲猪瘟扑杀补助经费2.2亿元、第二批中央财政农业保险保费补贴资金以及2019年生猪规模化养殖场建设补助项目投资3亿元已下达各地。今年1月至9月,全国承保的生猪超过3亿头,同比增长6.19%。

截至目前,全国已有28个省市区出台扶持生猪生产的政策文件,多数省份将生猪稳产保供的目标分解到市县,进一步压实责任;一些省份大力支持龙头企业扩产增产,建设高标准规模养殖场,增加产能的同时推动产业升级。

他表示,下一步,农业农村部将会同有关部门,重点做好加快落实各项政策措施、持续抓好非洲猪瘟防控、强化生产调度和指导服务、组织开展屠宰企业冻肉库存摸底、强化信息发布等五方面工作。严肃查处瞒报、谎报、迟报、漏报疫情的行为,对全国建有冷库的生猪屠宰企业全面开展排查,摸清冻猪肉库存家底,督促各地规范检疫工作,坚决杜绝限制生猪及其产品合法流通的行为。

户籍强农惠农扶贫政策

全市公安机关落实厅服务民营企业“二十条”

享受对象:农民工返乡创业、农民群众外来务工人员。享受标准:给外来务工的农民群众和返乡创业的农民工办理户籍、身份证业务,开辟办理户籍和身份证业务“绿色通道”。

申报程序:开设民营企业办事窗口,开辟办理户籍和身份证业务“绿色通道”,对农民工申请办理居民身份证的,户籍窗口要做到当天受理、当天核实、当天上传。凡是涉及企业用工人员核查、办证优先办理。

政策依据:吉林省公安机关服务民营企业助力吉林全面振兴发展二十条》吉公办发〔2017〕12号。(待续)

扶贫好政策

扫黑除恶 全民参与 重要线索 予以奖励

全省扫黑除恶举报电话:0431-12389,0431-82097213
举报电话:长春市工农大路605号吉林省公安厅扫黑办

白城市涉黑涉恶 线索举报方式

举报地址:白城市涉黑涉恶线索核查管理中心,白城市洮北区文化西路1号市委党校办公楼后楼北侧1楼
举报电话:0436-3366885
举报邮箱:bcsshb2019@163.com

特别关注